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БЕОГРАД - Потпредседница Српске напредне странке и министарка енергетике,
развоја и зашите животне средине Зорана Михајловић изјавила је данас да ће
предстојећи избори у Србији бити најнеизвеснији, јер ће грађани бирати између власти
народа и власти тајкуна.

  

  

Михајловић је, гостујући у Јутарњем програму ТВ Пинк, рекла да ће грађани 16. марта
бирати између председника владе, који треба да буде Александар Вучић и оних које ће
на неки начин купити тајкуни.

  

Михајловић је рекла да се против СНС води прљава кампања у смислу да постоје
купљени медији и илустровала да је синоћ у емисији "Ћирилица" на ТВ "Хепи" једини гост
био председник ДС Драган Ђилас, додајући да је програмску шему променио бизнисмен
Предраг Ранковић Пецони.

  

Потпредседница СНС је рекла да Ђилас "својим новцем купује своје термине и прича
потпуне неистине, човек који је за пет година зарадио милијарду динара" и да је "Србија
сиромашила, док се он богатио".

  

Михајловић је навела да је у дневним новинама, почев од "Блица", "Данас"-а, "Наших
новина" и другим, према начину на који пласирају информације, испада да је СНС
криминализована, али да, напротив, није тако.
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Михајловић се осврнула и на гостовање програмског директора ЦеСИД-а Марка
Благојевића у Јутарњем програму ТВ Пинк и на његову изјаву да је Михаља Кертеса
ослободила ова влада.

  

"Случај Кертес је застарео 5. октобра 2010. године. То је власт ДС", нагласила је
Михајловић.

  

Она је истакла да се тајкуни окупљају и да ту није могуће учинити ништа, осим да се од
грађана затражи мандат да земљом коначно почне да у потпуности влада народ и
додала да је Вучић први политичар који је зауставио у једном тренутку власт тајкуна.

  

Михајловић је указала и на писање листова "Време" и "Нови магазин", према којима се
има утисак да се плаћају истраживања како би неко објашњавао да ће СНС сигурно
победити и да је бесмислено рећи да СНС и Вучић држе све медије.

  

"Наше је да покажемо шта смо радили годину и по дана и ми ћемо још више, уколико
добијемо поверење народа, да се боримо против криминала и корупције, јер ако то не
будемо урадили, нема никаквог развоја, нема реформи у Србији", најавила је
Михајловић.

  

Она је подсетила да има ухапшених и бивших министара и директора за агенција за
приватизацију, да је подигнута оптужница против Мирослава Мишковића и да су 24
спорне приватизације које су коначно први пут у току ове владе истражене.

  

(Танјуг)
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